


ol
S

Bl

&0

| Ao 2 “ AFH XL

Jtet 2 &l

| M| 20

a
x

A2l

iz
=

|

L
| -

A ZHo| Al IS ot

O] = Y= X|(Inc)0f A 5000 7|

2 LIER,

O
<
|
U

_I

= OFOf| A

i

A2t 43%7+ &

N
1o

F

Off CH

off AFZOOIL|N &S & 5)

140

o1



4-

0

@ (@)
02 7Hte Al

6 AH|X}O)

wﬂ

K0
K

-t

~NO
ol

-t

K0



kio

o|_|-7(

3) S EOLO| & of| CH

| OO &0l ek 74|

4) S

fol

10

ojn
0



ofo|elo|2

=
AL & OO &

AL HOHO| | Of| S =S [ X] & A.
=

Ch A2t}

L

L

——
[=)

J

(o)
Lt
LK XoF

2t

2

=
2

OB Ao A Of = S K.

=
-

g &%

10l
Pl
<k
mjn
H
&0
w_
M4
AT O
1o oAl
ul 0o
Xl o
oju S2 11
ol <jo
o AHEr
S o3l
o1 Ay
< 10 o]
S folRr
3 =Ko
jn Ofukd
= oloju
1l KOO
A-.

F OFO| & O|Lt, Of

2ol



(A=)

N

M X
- O

El
|

% 010

F

X
o

-

SFO[E{X| & O}O| &

O 0| &l & Cf

1

e~
o
o

6. Sl O|EH|A

OtO[& 2 J&0tH 771K 7F = K|

=X
o

MEE!
AHO| = I =0 LEZ|THX| 02 & 0| EELF.

<
(®)

ol_l-A

7. 7% OtO| &0 Cf

<

<
i
1[N
r

LHJ
T

X2t

=
-

P OFL| 2F AFFALE = OF0| A &=

i ol 2t

B

Ol
KT

x

<
O
¥
ol
mr
J|o
%0
KO
70
K
Ol

ol

e

K0

0

Off RXOIA 7t

P

x

SIS

il

AL 0FO

ZO|L}

|4

of

=

E

a

A

Oto|&=



=3 ol

=
NFESO B E= AIEHSEH, XA 0] [}_=7R
I XSO ks BiIp
- O [

UKI7} A B0| SEep
20| TAO| 24 EQU7| EE 4T
SHEAEO| ARFEIL HX| D Yeop
Aol AW HYLS YT

S| 80 Hle) £ MY FB e
ol5 7|52 ntolzh, oI 2lp
geigelzct ool 2200
2-31 Ljofl SXFA0| T8t 7h
OlE|2|0f BA| S DHH|7H HalB3t0| RalBoH



N ~
ol A
Hio o3
<0 {F
ol ol
0o z
oF . WX
= Ol 8=
Tl 0o
= ROk o Ur
' .__Amv T 0o Tr
~ W 1o 12 oy
z R A 0
w OL wn n_x ™~
KO T W o 7

o1 5 oK Ky
= & 31 [io [l
< H 80 <0 <0

1

K

4

ol

s LK

~N —— OH

___7.H

o 2
CE RS
m_m__t__o N
_Alﬂ_“__._”_ jod
T Hq= o
_H_HH_ -
KU - ™
i o
S 3T g rx_u_

O._Ll
M
N oo K
o 7ol g
ol KO g
o 1 oH
s1s1% =
10 0 &T - 40
% R0 = )y Kk

4

o

%0

o

~
Il
e}
o/
kio
|
OH
m
S
i 7
N Tl
=
Aoy
21 By
ol 5 A o1
O Joif - Ok
OF I+ Pl <F
WS 5r s
Ljo Ko =— &1
i N =
N ol = K0
1% zook
16 310F 0
B oF X {0/
00
2
w
™



SE[0 AX| 0kA OfO|HIo| & &

[oL|
S

O] S= 0l

H

N

i

J|o mi
~ o
Mo joll
0=
o<1
< OF
TR
~ Ol

—

ol K

H

3871

2)

ot AIZIZM AlE

ol

NS
o =

A7,

=H FAXOA 7t

Otol &= ME4 +

=
-

=

13
—

IS
(B

Al 7|2 A O}O|Hl 9]

—

—

—

—

J

.
o

7k

=~

=)
S OF &

Of
MNE+7 8N E= 0K

4) 2| E[7|



—

OfO| &
I;:é!

Of Z2 Of0

=

EE

OtO[ & : &H|At=2| Q17| 7 HSOIE7E =X AferA|
Al

H

-
o

o
T

kio

31
J|
(g
ol
T
Ko Ko =0
51 ol Ko
Bl D ol
ap ol |
I S
= % F R
W 2 5 X
oF K © K0
~ T oo
of Ko I T
YR I~
o
o
s X
Ko Ko )
3 3 K g
Jim Tl J| -
os™ fu of
- O e N
of~. K on =
ERU RN g 2
RS K 5 <
NEm = 3




ol
ol

mn

ato| = Ato| 20|

ki

I

=L o MEE= €3
HF
=

. 23}

Al2H| 80| 8

(& HH| 80| = CIO|0{E HR)



pifll
ol

OtO[ & 0|

F

o0

Kjo

OfL|2} XAF23|ME0| =2 ¢
— Hd

HH
T'__

Ol 7I=¢&

= oto| &

Of 7|CH&|

_I

X0
ol

3
ol

: O] 24 0f

El
-

o}

50

w0
=
KO
%0
Kl
K0
od
%0
K0

—t

oJ

= OO &.

| O|F01X|

jo
joill

F

T 23
i =2kagol #

|0
0]

ol

fo

mal
%l
1ol

fo



-Io . O|-2|S %E’l’

K
i
T
H
e
S
&1

DAL HAt




RN AH| AR

. MEZMO| MEH|

2H[XF E57t BX[5H=7t?

2= Atistot?

Lt d=7]9 E2Hof A=717

o

HIEALITL?
Atofl 2 YBe o=
23| 37|7¢0| 0} 674 S HET?

>
-

- A4S XHH| 80| ItCtSHR| RF2 717
. XD ECh| L8 JX| &27}?

LS =—

Xr=0lLt 72X 2l

HOM Mo 7t o[etot?

- M 2o H|of utCpF’Eo| A= A2 OrlIt?




r

o

Z7toto| &

7| E0to|

10~20CH
=

oziof

| Xf, up A
Hul&

%2/
H|C| @

pCit

I}
K-

ke

<
1o
I

s

0
0
=l

B4

=
-l

I
K-

Hio
2T
Ho

OF

e

ol

Ho

101
84
|

K

10~20C|

ojo|A3 &l



3. 7|Hlsfiof 2 &F

@ 0|8 20| He o

ORX

P

@ MZ2| 2r0|Z=ALO| 20| T2 ©E
@ AZ2E0| gt 8T

@ 7| Y ate| BEO| Ol &= BT

alll
—>|-I—
=2
(.
o
=
ol
fot
1
>
[HH
fin
|0
Hu
1
uf
mn
rr
1A%
of

@ ZYHES 7ot/ o2 €T



Of= O|zHe| FFAFA(D)

F

o
=

4. ERE=R

H ,
= :

LS > )
_ 0 = 3
Ho o 5L
= H UF I i z
ulo & 0 5, B o
{| %O Tl g | E IF
=35 moH .2 -
T H 0 <l L ) -
<4 oma 3 N |4 F
T Lo okl ki - % = ”
Mo oW o % o | < &
ol o<l m K| E G
ok X- < ] A|_ i) D .
= B X 5 = > =

= T
T 4 o % <) ) T
KF<l =g K T T |3 @
iy ad = M\ 7 ] N
Gisme | EET | %zZE
w R ™ oy B0 0o -
T it i i Ao W 8 —
To ® X T Bo oo | do 0
Tz 3 55
° ° ° ° _.A < O.L N _/ﬂ ...A:O
B o) o i
b < rE | Sg
A o & K 2 3
= ol <1 ol
<
K
ol




% - <l <
i [H] < =
N = 2 =
=l Il = BT
A_ == @) u_.__h" aﬂ —y
ﬂ__u_l o A_ .__A "

_ - o
T2 B = A &
ngpe 42
I 0 =3

0l 80 afo S
& o0 M=
S o {| o =
o A I IR
1 E Al <k w = =
- = e KF ﬂo =
g ol = o = 2 mm__
SRR TR =’
T N _ EN ol = = _._._u_ <
< o3 m N o< MH 7
cHpk | mRB | TEE
= HI T K Er g .=_ H __.M_"_ o
DClmm | B L
FA<T | prE | Trex
HE ™ _ B0 K o = = 0 >
RO ol ] wl B0 . f K 0K

I <0 — K Ko KD Kk 7 K &
ar on & Lu| oK R0 & K
R ﬂﬂ_i% ¥R WA
= o M < i = 3 KT R

_ -

ol — o

e l

KM ol K% KF =

o _H ol %o ro K

o R 3 R

0 ]

oF i ol

— Hl SN -

= R ar <l




A

w3
alglll)

O%IEJ’& %% He2F Aele] s SlAGHH Hgel E20FE dEiot=0 FEotH AtS
M T = .

2. SWOT242| dea

7|32] 2 2l (opportunities) : E2{A Q0|02 283l = 2tH
Ex. MAAAO|ILE, A7 |22to 2 QUEOFE of A

21€ 2 Ql(threats) : 00| A Q Q10| | = =2t4
Ex. AFSARHO| AL 7=, B YH 2l Ittt S22 Z740| S H4loiX|l= A.

4™ 2 Ql(strengths) : 7|32| £ 0| 251 g2 1
Ex. CHE AN CHS.910] Qi XH2O[LE 7|2, B3, 8t2, 2

oM Q Ol(weaknesses) : AtAIO| HESH 52 0|LE XA
Ex. CHE AR ELCE Ar2 85, Z50[Lt ot 30| AL 40| gle A.

=



SWOTZAM=S ¢ g35H

EFAHHEAI

SWAT Matrix

-1 O 1

7|12]221(0)
(Opportunities)

2| QI(T)
(Threats)

ZH(S) 2otz M5 =oorc U5
(Strengths) (SOF k) (STA 2k
Ok (W) 72| 2 Ae|E dES 2 | fEd dES A0 1
O}
Qtal= X a2k Sl X 2k
(Weaknesses) 2rot= M5 St= 85
(WO =) (WTZ 2F)




